

ІНФОРМАЦІЯ
про стан запровадження з 1 січня 2012 року видачі документів
дозвільного характеру виключно через державного адміністратора за
принципом “єдиного вікна”

Спрощення дозвільно-погоджувальних процедур є одним із актуальних напрямків програми економічних реформ, ініційованої Президентом України Віктором Федоровичем Януковичем.

На необхідності безумовного його виконання Президент України особливу увагу концентрував під час засідання Комітету з економічних реформ, яке відбулося 11 січня 2012 року.

29 грудня 2011 року відбулась селекторна нарада під головуванням Першого віце-прем'єр-міністра України Ключова Андрія Петровича, під час якої було акцентовано увагу на необхідності впровадження норм Закону України в частині видачі усіх документів дозвільного характеру виключно через державного адміністратора.

Для безумовного забезпечення виконання завдань, поставлених Президентом України та Урядом, протягом 2011 року облдержадміністрацією проведено велику підготовчу роботу:

видано розпорядження голови облдержадміністрації від 9 серпня 2011 року №680-р, яким перед головами райдержадміністрацій, міськими головами, керівниками територіальних органів міністерств і відомств України (дозвільними органами) поставлені конкретні завдання щодо забезпечення своєчасного і повноцінного виконання вимог законодавства з питань дозвільної системи;

питання забезпечення виконання зазначених законів неодноразово обговорювалося на засіданнях робочої групи "Сталий регіональний економічний розвиток" обласного комітету економічних реформ - 10 червня, 28 липня, 29 серпня, 20 жовтня, 9 грудня;

видані доручення голови облдержадміністрації від 10 червня 2011 року № 27-202/1, від 28 жовтня 2011 року № 27-422/5, від 14 грудня 2011 року №27-479/5, від 29 грудня 2011 року №27-498/1, якими зобов'язано голів райдержадміністрацій, міських голів, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України встановити особистий жорсткий контроль за:

видачею документів дозвільного характеру виключно через державного адміністратора району, міста;

участю уповноважених посадових осіб у роботі дозвільних центрів;

додержанням посадовими особами місцевих дозвільних органів строків розгляду та видачі документів дозвільного характеру тощо.

З 1 січня 2012 року вступили в дію Закони України “Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності” та “Про внесення змін до Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” щодо видачі усіх документів дозвільного характеру виключно через державного адміністратора.

Усі райдержадміністрації і міськвиконкоми прозвітували, що до нової системи роботи готові.

В області діє 25 дозвільних центрів, роботу яких забезпечують 28 державних адміністраторів, кандидатури яких були погоджені Держкомпідприємництвом України. При цьому, у Кіровоградському міськвиконкомі створено відділ дозвільних процедур, у якому працюють 3 державні адміністратори, у Олександрійському міськвиконкомі - 2 державні адміністратори;

робочі місця державних адміністраторів облаштовано меблями, обладнано комп'ютерною технікою та програмним забезпеченням;

усі державні адміністратори забезпечені автоматизованою системою реєстру документів дозвільного характеру, яка має функцію електронного документообігу;

територіальні органи міністерств і відомств (регіональні і місцеві дозвільні органи) розробили регламенти дозвільних документів і забезпечили ними державних адміністраторів.

У рамках реалізації пілотного проекту з реформування системи надання адміністративних послуг у м. Кіровограді 29 грудня 2011 року відкрився центр з надання адміністративних послуг.
